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令和５年度 大牟田市教育委員会１０月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和５年１０月２６日（木） 

 開会１４時００分   閉会１４時３５分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎４階教育長室  

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：嶋田 桂子、山本  和夫、東 秀樹、木場  真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 桑原 正彦、教育監  平河 良、事務局次長  伊藤 英彦、 

学校教育課長  小宮 武士、学務課給食担当課長  木下 久美子、 

生涯学習課地域学習担当課長  村上 陽子 

 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、議案第８号及び議案第９号は人事に関する事項であるため、

非公開が相当と考えらえる旨の報告がなされた。これを受けて、教育長から、議案第８

号及び議案第９号を非公開とすることの発議がなされた。採決の結果、全員一致で非公

開とすることと決定した。  

 

（報告事項） 

１ 第７６回はたちの集いについて【生涯学習課】 

教育長      第７６回はたちの集いについて説明をお願いします。  

地域学習担当課長  第７６回はたちの集いについて説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）  

・ 第７６回はたちの集い実施要項 

・ 令和６年１月７日（日）１５時００分から大牟田文化会館大ホールで開催予定  

 

教育長      何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員      令和５年度の対象者数（４月１日現在９３３人）が、令和３・４年度

（いずれも１１月１日現在）より増えている要因は何でしょうか。 

地域学習担当課長  具体的な要因は明らかではありませんが、年度ごとの増減によるもの

ではないかと思われます。 
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委 員      市のホームページ上のデジタルパンフレットを最後まで読んでもらえ

るようにするため、最後のページに何か面白い仕掛けをしてはどうでし

ょうか。 

地域学習担当課長  今年度も明光学園高校総合美術コースにデザインを依頼していますの

で、よいアイディアがないか相談したいと思います。 

委 員      今年度は、昨年度までのような紙のパンフレットは配布しないのでし

ょうか。 

地域学習担当課長  スマートフォンを持っている人には配布しませんが、持っていない人

にはカラー印刷したものを配布します。  

委 員      就職、進学等で転出し、市内に住民票がない人で、参加を希望する人

にも案内はがきを送るとのことですが、それには厳密な規定等がありま

すか。例えば、１度でも市内に住民票があったのであれば参加できます

か。 

地域学習担当課長  基本的には１１月１日時点で市内に住民票がある人に案内はがきを送

りますが、現在は就職、進学で市内にいないが、どうしても大牟田で参

加したいとおっしゃる方には、住民票があった期間の長短にかかわらず

案内はがきを送ります。 

委 員      例えば、小さい頃に大牟田にいて、今は市外に住んでいるが、祖父母

が大牟田にいるので参加したいというような人でも参加できますか。 

地域学習担当課長  住民登録の履歴の確認までは行いませんので、そのような申し出があ

れば受け入れるようにしています。 

委 員      わかりました。次に、資料には、昨年度までのような感染症対策の記

述がありませんが、どのように対応しますか。 

地域学習担当課長  新型コロナが５類に移行したこともあり、生涯学習課所管の講座等で

も手指消毒の要請等はしておらず、現時点では、特段の感染症対策は行

わないこととしています。 

委 員      インフルエンザ等が流行する時期でもありますが、状況に合わせて対

策をとるということでしょうか。 

地域学習担当課長  現状では、消毒液を置く程度の対策となると思います。  

委 員      体調不良や、せきなどが見られる人にはどのように対応しますか。 

地域学習担当課長  マスクの着用等も、お願いのレベルでの対応となると思いますが、い

ずれにしても、１２月末頃の状況等を見て、臨機応変に対応します。 

委 員      コロナ禍が落ち着いて通常開催となり、親御さん方も喜ばれているこ

とと思います。会場の中に入らずにいるような子でも、デジタルパンフ

レットにすることで興味を示すこともあるのでは思います。会場の中に

入らなかった、私が知っている子が、今は記念品のエコバッグを使って

いて、本当は大牟田に愛着があるように感じられて、ちょっとうれしく

なりました。ボランティアの高校生等も、「何年か先には自分たちもこう

なるのだな」というように喜びを感じる子たちが沢山いるので、少しで

も会場の中に入ってもらって、成人になったことを祝ってほしいと思い
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ますし、私も当日を楽しみにしています。  

委 員      モニター等を使用して、ウェルカムムービーを圏民ロビーでも見られ

るようにすることはできないでしょうか。 

地域学習担当課長  これについては、昨年度、委員からご意見をいただいたところですが、

圏民ロビーで見てしまって、会場の中に入られないおそれもあるため、

現在内部で検討中です。 

委 員      例えば、ウェルカムムービーの音声を圏民ロビーでも聴けるようにす

れば、会場の中に入ろうという気持ちにもなるかもしれませんので、ご

検討をお願いします。 

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり） 

 

 

（審議事項） 

議案第８号  大牟田市立小学校給食調理業務委託者選定委員会の委員の任命について

【学務課給食担当】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

議案第９号 令和６年度大牟田市事務局等職員及び教職員人事異動方針等について【学校

教育課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で１０月定例会を終わります。  

 

閉会１４時３５分 


